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®EMA 1. (a) Eoww A = (1,2) € Rkat B = (a,b) C (0,400). Na Bpebei wkavr
Kat avaykaia ouvlnkn yua to B, ®ote va unapyouv ta sup, inf tou cuvolou

A/B:{I : xEAKcuyEB}.
Y
(B) Na Bpebouv (av untapyouv) ta max, min, sup, inf tou cuvodou

C’{ mn :m,nGN}.
m-+n

O®EMA 2. Egetdaote 0g mpog v cUYKAL0n Ti§ akoAouBieg:
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®EMA 3. Ectw ACR, f: A— Rxatz, € R.
(a) TIo1d ocuVOr KT MPEIEL va IKavortolel 1o &, os oxeon pe 10 A dote va opiletat
(: va éxet évvola) o lim f(z); Adote tov avtiotoio opiopo.
T—To

(B) Mowd erurmAéov ouVOrKI MPEITEL VA 1KAVOIIOLEl 1o T, 0 oxéon pe 1o A wote
va opietat kat n ouvéxela g f oto T,; L& autr) UV Mepintoor), nog ouvdioviat
1 OuvéXela Kat 1 urapdn opiou; Amodeiite tov 10xUplopo oag.

O®EMA 4. Na &ietdoete ®g IMPog TV CUVEXEWM KAl TNV Aapay®ylolpot)ta v
ouvapton f: R — R, pe

sinz, z€Q
fz) =
L z¢Q
O®EMA 5. Na Bpeite akpotata, onpeia KApg Kal AoUPITIOTEG, KAl va Tapaott)-
OETE YPAPIKA TNV OUVAPTNOY)

foy= 202 R (o),

2

Na ypawete 4 anod ta 5 9pata
KaAn Entuyia!!!



